
 
 

27. Slovenski festival vin – dva dneva, 140 vinarjev, 600 okusov, ena zgodba – 
festival, ki kaže, da je vino zgodba Slovenije  

Zaključno sporočilo za javnost 
 

Ljubljana, 20. november 2025 – V Cankarjevem domu v Ljubljani se je 13. in 14. novembra odvijal 27. 
Slovenski festival vin, prestižni dogodek, ki že skoraj tri desetletja povezuje kulturo vina, kulinariko in 
umetnost okušanja. Festival je privabil več kot 3.400 obiskovalcev, ki so uživali v več kot 600 vinskih 
vzorcih, se udeležili osem strokovnih in doživljajskih delavnic, spoznavali različne vinske sorte in se 
prepustili vrhunski kulinariki. Dogodek je bil tudi letos prostor srečanj, izmenjave znanja in inspiracije, 
kjer se tradicija slovenskega vinogradništva srečuje s sodobnimi pristopi in trajnostnimi praksami. 
Častni pokrovitelj, minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han je ob odprtju nagovoril 
razstavljavce, vinarje in partnerje festivala ter podelil priznanja za najbolje ocenjena vina. Utrinke z 
odprtja in podelitve si lahko ogledate v fotogaleriji. 
 

Raznolik svet okusov in doživetij 

Obiskovalci so se lahko prepustili raznolikim degustacijam, ki so zajemale vse spektre vinske 
ustvarjalnosti – od finega peneče vina in elegantnih rdečih sort, preko svežih belih vin in kompleksnih 
oranžnih vin, pa vse do inovativnih brezalkoholnih spremljav ter sakeja, ki je na festivalu znova 
povezoval vzhod in zahod vinske kulture. Vsaka degustacija je ponudila unikaten senzorični vpogled v 
značaj posameznih vinorodnih okolišev, raznolikost sort in raznolikost pristopov k pridelavi. 
 
Bogat okusni repertoar je spremljal pester izbor interaktivnih delavnic, ki so obiskovalcem 
omogočale, da se potopijo v svet vina in kulinarike na povsem nov način. Med njimi so izstopale 
ustvarjalna Arty Party – slikanje in vinčkanje, kjer so obiskovalci združevali umetnost in vino, Oda 
tradicionalni metodi – Assemblage, ki je predstavila skrivnosti francoskega znanja in slovenske strasti 
pri pridelavi penin, ter Masterclass SAKE, ki je razkril harmonijo umamija in kulinaričnih kombinacij. 
Vsaka delavnica je obiskovalcem ponudila edinstveno doživetje, kjer so se znanje, ustvarjalnost in 
senzorični svet prepletli v nepozabno festivalsko izkušnjo, polno novih okusov, zgodb in inspiracije. 
 

Srečanja z vinarji in zgodbami slovenskih ter tujih vin 

Ob tem je festival obiskovalcem omogočil tudi poglobljeno spoznavanje različnih vinskih salonov, ki 
so predstavili bogastvo in raznolikost slovenske vinske scene. Med saloni so se izpostavili Mladi vinar, 
Wine Expert, Merit HP, Vinorodna Štajerska, Salon Mabat in Konzorcij Vipavske doline, vsak s svojo 
edinstveno zgodbo, filozofijo in izborom vin. V vsakem salonu so tako mladi vinarji, ki prinašajo 
svežino, inovativne pristope in trajnostne metode, kot tudi izkušeni vinarji, ki nadaljujejo dolgoletne 
družinske tradicije, obiskovalcem predstavili svoja vina in način dela. 
 
Festival ni bil le prostor okušanja, temveč tudi središče povezovanja in učenja, kjer so obiskovalci 
lahko spoznali, kako se znanje in strast prenašata med generacijami, kako tradicija sodeluje z 
modernimi pristopi ter kako različni vinorodni okoliši prispevajo k raznolikosti slovenskega 
vinogradništva. Salon Mladi vinar je posebej izstopal, saj je mladim obiskovalcem in ljubiteljem vina 
ponudil vpogled v ustvarjalnost nove generacije vinarjev, ki združuje inovativnost, vizijo in spoštovanje 
do narave. 
 

https://slovenskifestivalvin.si/galerija/


 
 

Najbolje ocenjena vina letošnjega festivala 

V okviru strokovnega ocenjevanja za 27. Slovenski festival vin, ki je potekalo 7. in 8. novembra 2025, 
je 7-članska komisija pod vodstvom prof. dr. Tatjane Košmerl ocenila 130 vzorcev. Povprečna ocena 
je znašala 85,7 točk, najvišje povprečne ocene pa so dosegli rdeča vina (87,04) in peneča bela vina 
(87,03). Letos je bilo prvič v zgodovini festivala kar 11 vzorcev ocenjenih z več kot 90 točkami – dva 
med penečimi belimi, dva med suhimi belimi in kar sedem med rdečimi vini. 

 
Zmagovalci po kategorijah: 

• Peneča bela vina: Vina Sanabor, Penina Celestia, 2020, Primorska – Kras 
• Bela mirna vina: Klet Brda z.o.o., Dobrovo, Bagueri Rebula 2021, Primorska – Brda 
• Oranžna mirna vina: Vina Sanabor, Malvazija Natura, 2021, Primorska – Kras 
• Rdeča mirna vina: Aleksandrović Winery, Rodoslov, 2019, tuje vino (Srbija) 

 

Z odgovorno kulturo pitja do varne poti domov 

Tudi letos je dogodek potekal v sodelovanju z Zavodom Varna pot, ki je opozarjal na pomen 
odgovornega uživanja vina in varne poti domov. Obiskovalci so lahko opravili brezplačni alkotest, 
preverili svoje psihofizično stanje in se odločili za varen prevoz, s čimer so pripomogli k uresničevanju 
Vizije NIČ. 
 

Napoved 28. Slovenskega festivala vin 

Organizatorji že napovedujemo 28. Slovenski festival vin, ki bo potekal v Cankarjevem domu, 19. in 

20. novembra 2026. 
Več o festivalu, nagrajencih in programih je na voljo na  spletni strani Slovenskega festivala vin vin ter 
na Facebook in Instagram profilu.  
 
Organizator Slovenskega festivala vin: Proevent d.o.o.  
Prireditev je bila del programa NOVEMBER GOURMET LJUBLJANA  
 

Slovenski festival vin so podprli: 

 

https://slovenskifestivalvin.si/
https://www.facebook.com/slovenskifestivalvin/?locale=sl_SI
https://www.instagram.com/slovenski_festival_vin/
https://proevent.si/
https://www.visitljubljana.com/sl/obiskovalci/

